# 新第1291 **大**源

比去年增加98万人;福建省教育考试院昨发布致2023年 高考考生的一封信及高考重要提醒



## 关注中高考

N海都记者 罗丹凌 福建省教育考试院

2023年全国高考倒计时即将归 零。记者昨日从教育部获悉,2023年 全国高考报名人数1291万人,比去年 增加98万人。教育部会同国家教育统 一考试工作部际联席会议成员单位, 统筹谋划,周密部署,指导各地精心做 好考试组织和考生服务工作,全力以 赴实现"平安高考"目标任务。

为严厉打击考试舞弊,教育部会 同公安部、工业和信息化部等部门联 合开展打击作弊专项行动,将防范手 机作弊作为重中之重,多措并举,综合 施策,指导各地强化人防、物防、技防 等措施,严格入场安检规范,强化考场 监考巡考,严厉打击利用手机等通信 设备作弊行为。对于在高考中存在作 弊行为的考生和人员,将依法依规严 肃处理,坚决维护高考的公平公正。

为优化考生服务,全力保障温馨 高考,教育部会同中国气象局等部 门密切分析高考期间发生极端天 气和自然灾害等信息,指导各地 进一步完善预案,确保能够及时 有效应对突发事件。

教育部还会同国家教育 统一考试工作部际联席会议 成员单位,继续开展"2023 高考护航行动",指导各地 集中开展"清理互联网涉 考公众账号""点亮权威 考试招生机构官网标 识"等多个专项行动, 积极营造良好考试 环境。

成人生成败的赌注,只是想让你在年轻的时候 体会一次全力以赴,它既是倾力一战,也是人 生一站。

福建省教育考试院昨日发布致2023年高 考考生的一封信,信中给全体高考学子送上最 诚挚的祝愿。距离高考越来越近,希望考生们 能调整好心态,做好最后冲刺,高考加油!祝 广大高三考生金榜题名,前程似锦!

现节选部分,给考生们加油鼓劲

请相信,你们有实力自信迎考。你们一路 风雨艰辛,我们都看在眼里,深为感动,更为自 豪。三年疫情,你们经历了举国同心抗疫的历 史大考,你们变得更自律、更自强、更自信,你 们的青春注定不平淡、不平庸、不平凡。你们 应已知晓,焦虑是面对重大考验的正常心理, 适度的紧张是智力充分发挥的助推器;你们应

已懂得,如何健康饮食、如何备好考试用品、 如何安排复习与作息等等;你们也已明 白,面对简单题须谨慎周全、稳扎稳打, 面对难题须冷静从容、不急不躁。对

> 了,请一定别忘了仔细阅读并熟悉 考场规则,这是确保从容考试的必

请放心,你们有底气安心赴 考。希望你们稳住心神,全身心 投入到这场人生大考之中,其他 的都交给我们。

请切记,你们有责任诚信 应考。高考既是对你们学业 水平的检测,更是对你们诚 信品质的检验。希望你们 秉承诚信理念,践行诚信 诺言,自觉争当诚信高考 的践行者和公平高考的 捍卫者,清清白白考试, 堂堂正正做人。

衷心祝愿你们在高 考中书写属于自己的 高光,在逐梦之路上 奔向可期未来!

### □温馨提醒

### 3日起领准考证 6日前熟悉考场

2023年全国普通高考 将于6月7日至9日举行。 为了让考生顺利赴考,6月 1日,福建省教育考试院发 布温馨提醒。

据悉,考生须于6月3 日一6日按规定签领本人 准考证。准考证领取后请 妥善保管,正反面除本人 签名外均不得涂改或书 写。6月6日前,请考生根 据考区考点安排,错峰、有 序熟悉考场,接受诚信考 试和法治警示教育,并参 加外语听力试听。

考生凭本人准考证和 有效居民身份证,按规定 时间和地点参加考试。居 民身份证丢失的,应持由 当地派出所出具的身份证 明。进入考点时,考生须 通过智能安检门检测,严 禁携带手机、手表、电子手 环、无线耳机等电子通信 设备进入考点。为确保进 入考点高效、有序,建议考 生尽量不穿有金属配饰的 衣服、鞋子等。

开考前50分钟,考生 可以进入考点。开考前30 分钟,考生可以进入考 场。开考15分钟后,迟到 考生不得进入考点参加当 次科目考试(6月8日下午 外语科目14:45以后,禁止 迟到考生进入考场)。开 考信号发出后方可开始答 题。在考试结束前,考生 不得提前交卷离场。

## 有人说,高考从来不是让你把一次考试当

## 高考倒计时即将归零 如何调节情绪?